



В Киеве состоялось очередное заседание Священного Синода Украинской Православной Церкви

20 июля 2012 года в киевском Свято-Пантелеимоновском монастыре в Феофании под председательством Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Владимира состоялось очередное заседание Священного Синода Украинской Православной Церкви.

Священный Синод принял решение о возрождении киевского Подворья Афонского Свято-Пантелеимонова монастыря, на что ранее было получено благословение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Подворье будет функционировать при храме святителя Михаила, первого митрополита Киевского.

В собор Волынских святых постановлением Синода внесены шестнадцать имен новопрославленных уроженцев Волыни, преподавателей и выпускников Волынской духовной семинарии, а также тех, чья церковная деятельность была связана с Волынским краем.

На заседании был заслушан рапорт епископа Сумского и Ахтырского Евлогия об обретении оригинала Малочернетчинского образа Христа Спасителя «Хлеб Жизни», который считался утерянным с 20-х годов XX века.

Решением Священного Синода Миссионерский отдел Украинской Православной Церкви и Отдел религиозного образования и катехизации Украинской Православной Церкви объединены в Синодальный отдел религиозного образования, катехизации и миссионерства, председателем которого назначен митрополит Полтавский и Миргородский Филипп.

Принято решение о возвращении Луцкой епархии исторического названия «Волынская епархия». Правящим архиереям Волынской епархии определено иметь титул «Волынский и Луцкий».

Священный Синод принял ряд кадровых решений. Архиепископ Бориспольский Антоний освобожден от должности председателя Учебного комитета Украинской Православной Церкви, на эту должность назначен секретарь Учебного комитета архимандрит Климент (Вечеря), которому решением Синода определено быть епископом Ирпенским, викарием Киевской митрополии.

Епископ Конотопский и Глуховский Иосиф освобожден от управления Конотопской епархией и

назначен епископом Ямпольским, викарием Конотопской епархии. Преосвященным Конотопским и Глуховским определено быть архимандриту Роману (Кимовичу), клирику Шепетовской епархии.

Митрополит Луганский и Алчевский Иоанникий освобожден от управления Луганской епархией с почислением его на покой и освобождением от должности постоянного члена Священного Синода. Преосвященным Луганским и Алчевским определено быть архиепископу Белоцерковскому и Богуславскому Митрофану, с освобождением его от управления Белоцерковской епархией.

Преосвященным Белоцерковским и Богуславским назначен архиепископ Львовский и Галицкий Августин, освобожденный от управления Львовской епархией.

Преосвященным Львовским и Галицким назначен епископ Дрогобычский Филарет, викарий Львовской епархии.

Архиепископ Запорожский и Мелитопольский Лука решением Священного Синода освобожден от временного управления Бердянской епархией. Преосвященным Бердянским и Приморским определено быть архимандриту Ефрему (Яринко), клирику Хустской епархии.

Преосвященным Ровеньковским, викарием Луганской епархии, назначен епископ Рокитнянский Никодим с освобождением его от должности викария Белоцерковской епархии.

Епископом Овидиопольским, викарием Одесской епархии, определено быть архимандриту Аркадию (Таранову), клирику Одесской епархии.

Также Священный Синод принял ряд решений, касающихся жизни епархий, монастырей и духовных школ Украинской Православной Церкви.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53909/>